

候鸟“先遣部队”抵达向海

本报讯 李桂华报道 三月,天气刚刚变暖,向海国家级自然保护区迎来尊贵的“客人”,一大批稀有鸟类陆续抵达向海,在泛着浅冰的湖面上梳理羽毛、嬉戏打闹,为这片湿地增添了无限生机。



在保护区的湖泊、沼泽地带,数千只候鸟或振翅高飞,或低空盘旋,或在水面嬉戏觅食,其中被誉为“鸟中大熊猫”的青头潜鸭,其数量达到近年新高,成为向海生态环境质量的风向标。

“这几年,在向海停歇的鸟类种类越来越多,东方白鹤、白鹤、青头潜鸭都是国家一级保护动物,非常稀有,灰鹤、白

琵鹭这些都是国家二级保护动物,其中青头潜鸭被列为世界自然保护联盟濒危物种,所以我们把来到向海的候鸟奉为‘座上宾’,现在冰面没有完全解冻,我们就人工投食,让

它们积蓄更多的能量,以便再出发。”向海国家级自然保护区管理局野生动物疫源疫病监测站站站长于洋认为,迁徙鸟类种群数量不断增加,归功于向海保护区生态环境的不断

向好。

向海国家级自然保护区地处东亚澳大利西亚鸟类迁徙通道上,是全球九条鸟类迁徙通道中最主要的一条。这里鱼类及水生生物资源丰富,为鸟类提供了充足的食物。大面积的芦苇,为水禽的栖息繁殖提供隐蔽场所。每年这个季节,北迁飞往西伯利亚等地繁殖的白鹤、白头鹤、灰鹤、白枕鹤、青头潜鸭、小天鹅、东方白鹤等候鸟大量聚集在向海这个候鸟驿站休憩觅食、补充体力,迁徙高峰期,来这里的候鸟数量可达几十万只,为湿地带来生机与活力。



“赋能多维美好生活”的使命愿景,包含红色文化挖掘、绿色生态资源开发、八大课程体系创新及二期综合楼建设规划。发布会从课程开发逻辑、设计原则、执行标准、安全保障四个维度进行专业解读,强调将持续完善以学生为中心

推动研学教育创新与发展

本报讯 陈岩报道 近日,颐乐谷研学基地举行“大思政背景下,颐乐谷研学2.0项目发布会”。该项目积极响应国家青少年研学旅行政策,以立德树人为根本任务,通过思政教育与研学实践深度融合,构建全面发展的人才培养新路径。发布会重点介绍企业

的教育服务体系,确保每一门课程的安全性与教育性。同时,将通过多渠道、多形式的推广,进一步提升颐乐谷品牌影响力。颐乐谷研学基地将秉承大思政理念,推动研学教育的创新与发展,为培养更多具有社会责任感和创新精神的优秀人才贡献力量。

大勃吉林场

积极开展专题学习

本报讯 宋剑岭报道 为深入推进党纪学习教育常态化长效化,引导党员干部真正把纪律规矩转化为政治自觉、思想自觉、行动自觉,持续营造风清气正干事创业的良好政治生态,3月10日,桦甸市大勃吉林场组织党员干部召开“加强党风廉政建设,永葆清正廉洁本色”专题学习

会议。会上,全体党员干部共同学习《中国共产党纪律处分条例》新增或修改的重点条文部分解读。大家纷纷表示,要不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,把学习贯彻新修订的《条例》作为重要政治任务,切实把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,深入领会《条例》的重要内容和着力方向,强化自我约束,提高免疫能力,凝聚干事创业的精气神。



本报讯 曲洪生 孟庆变报道 近日,农行长春高新超强街支行凭借敏锐的反诈意识和高效的警银联动机制,联合警方截获24万元涉诈资金。

3月18日15时,中年男子

立即启动应急预案,稳住赵某的同时将情况报送派出所。民警迅速到达网点,经过对赵某询问,发现其存在重大嫌疑,遂将赵某及涉诈资金带走做进一步调查,目前案件正在侦办中。

农行长春高新超强街支行

及时堵截涉诈资金

赵某到超强街支行取款,客户经理询问过程中发现赵某是外地人员且持外地卡。在询问钱款来源及用途时,赵某神情紧张,表述不清。面对客户反常情况,客户经理立即向内勤行长汇报。内勤行长和客户经理

此案件是今年农行长春分行第2起堵截涉诈资金取现案件。长春分行及所辖网点将持续加强电诈治理力度,强化警银联动机制,将所辖网点打造成为为客户提供优质金融服务的平台。



兴隆边境派出所

探索平安治理新模式

本报讯 陈立志 王龙 记者 郭小宇报道 今年以来,白山边境管理支队兴隆边境派出所积极探索建设平安治理新模式,主动对接通信运营商,通过“公安+通信+群众”模式,引导小区物业、商户等技防力量薄弱区域的群众安装民用视频监控,自愿接入公安机关,建立了“小天平”视频监控平台,形成了具有特色的智能化综合治理网,推动了基层社会治理由“管控”向“智控”的转变,为平安建设上一把“智能锁”。

“别着急,一定能找到孩子。”接到求助后,民警立即通过“小天平”视频监控平台手机APP,调取小孩走失附近公共场所视频进行研判。5分钟后,民警在视频里发现走失男孩,随后立即赶到现场,将孩子带回到李女士身边。

“警察同志,麻烦你帮我找找孩子……”3月7日11时许,李女士慌慌张张来到派出所求助,称因家人疏忽,导致小孙子走失,请求民警帮助寻找。

作为立体化社会治安防控体系的组成部分,“小天平”公共场所视频监控云平台,不仅有力推动了警务效能提升,还能做到重点区域AI布控,实现“鼠标”巡逻、“探头”值守。

“自从装了小探头,盗窃基本被遏制了,极大方便了办案取证,让各类案件能有据可查。”兴隆边境派出所所长谭凯介绍说。

日前,延边边境管理支队图们大队红光边境派出所民警在游客集中点设置“党员先锋岗”,提供普法宣传、手机充电、失物招领等便民服务。 张法平/摄

吉林省沃野环境治理有限公司

为盐碱地改良注入技术动能

本报讯 沈桐报道 日前,吉林省沃野环境治理有限公司系统阐释其依托科研实力构建的“五位一体化服务”模式,为盐碱地改良领域注入新的技术动能。作为中国农业大学的技术合作单位,公司将多学科研究成果转化为实际应用,形成涵盖规划设计、工程整治、土壤修复、专业种植、管理养护的全产业链服务体系。

性,形成可持续发展的农业生态闭环。

全周期专业团队护航成为该公司服务的亮点。由农业、水利、土壤等多领域专家组成的科研服务团队,负责从项目规划到技术实施的全程指导;具备丰富实操经验的养护管护团队,则运用智能监测设备实时追踪土壤与作物状态,结合季节变化制定精细化养护方案。在已完成的超万亩示范工程中,这种双团队协同机制有效保障了项目成功率,部分地块改良后粮食产能提升幅度超过行业平均水平。

在盐碱地改良实践中,公司严格遵循“一地一策”原则。通过与中国农业大学深度合作,其技术团队针对不同区域盐碱地特性,运用专利改良技术定制专属方案。在已实施的示范项目中,该技术体系展现出显著成效:通过重塑土壤结构,有效改善盐碱化状况,为作物生长创造适宜环境。配套推行的生态种养模式,如稻蟹共养体系,减少化学投入品使用,通过生物循环提升系统稳定

作为行业先行者,吉林省沃野环境治理有限公司自2015年便启动盐碱地改良实践,通过多地示范项目积累了丰富经验。其改良成果通过国家级技术验收,被多家会员企业列为标杆样板工程。公司负责人强调,未来将持续深化“产学研用”融合,通过标准化技术输出与人才培养,推动盐碱地改良技术普及,助力国家新增耕地高质量发展,为保障粮食安全提供技术支撑。



诚信服务铸品牌 科技赋能促发展

安华农业保险东辽支公司始终秉持“根植农村、服务农业、心系农民”的宗旨,致力于为全县13个乡镇农户提供高效、便捷的保险服务。公司自成立以来,通过不断创新服务模式,积极推动农业保险的普及与发展,为当地农业生产的稳定和农民收入的保障做出重要贡献。

作为全省农业保险领域的先行者,安华农业保险东辽支公司始终以农户需求为核心,构建以中央政策性险种为主导,地方政策性险种和商业性险种为



补充的多元化产品体系。这一体系不仅满足了不同农户的保险需求,还为农业生产的各个环节提供了全方位的风险保障。在服务模式上,公司积极推动科技与农业保险的深度融合,走“科技

赋农”之路,践行“数字农险”。利用卫星遥感、无人机等技术,结合“一安农”科技服务体系,实现了对农田地块的精准测量和高效管理。这些技术的应用不仅提升了服务的精准性,还为农户提供了更加科学、便捷的保险解决方案,进一步增强了农户的风险抵御能力。

安华农业保险东辽支公司将秉持服务“三农”的理念,为全县农业可持续发展贡献更多力量。通过不断创新与实践,为农户提供更加全面、精准的保险保障,为乡村振兴注入新活力。

为农户提供高效便捷农业保险

安华农业保险辽源市西安区分公司始终秉持“服务三农”为使命,以诚信服务为基石,为西安区农户提供高效、便捷的农业保险保障。多年来,公司始终将农户需求放在首位,切实为农户解决实际问题,赢得了广泛赞誉。

在服务实践中,公司注重从农户的实际需求出发,提供贴心、便捷的服务体验。通过简化投保手续、缩短理赔时间,确保农户能够

快速享受到保险保障。同时,公司还组建专业的服务团队,深入乡村一线,为农户提供一对一的政策解读和咨询服务,帮助农户更好地了解保险产品,选择适合自己需求的保障方案。随着科技的不断发展,公司积极探索科技与农业保险的结合点。通过引入大数据分析、卫星遥感、无人机等技术,提升服务的精准性和效率。通过科技赋能,公司不仅实现了对

农田地块的精准管理,还为农户提供了更加科学、便捷的保险解决方案,进一步增强了农户的风险抵御能力。

安华农业保险西安区分公司将继续以诚信服务为核心,助力乡村振兴为己任,进一步优化服务流程,提升服务质量,为西安区农业现代化和乡村振兴贡献力量。通过持续创新与实践,为农户提供更加全面、精准的保险保障,助力农业高质量发展。

